
MOÍKK KÖNYVBEMUTATÓ – SIÓFOK, 2024. május 09.

2024.  május  9-én,  Siófok  szép  városában,  igazi  ragyogó  májusi  időben  és  hangulatban
megtartottuk  a  Ragály-2019–Orvos  Írók  Dekameronja c.  könyvünk  országjáró
bemutatásának, negyedik rendezvényét (Eger, Budapest, Debrecen, Siófok).
 Ezzel véget ért közel kétéves országjárásunk, ami rengeteg élményt, és Társaságunk országos
megismertetésében nagy előre lépést jelentett. 
Első könyvpiaci könyvünkkel nem vallottunk szégyent,  nagyrészt elfogyott,  nem maradt a
Kiadó nyakán. Mondhatni sikeres volt. Első könyvesek esetén ez elég ritkán mondható el...

Mind  a  négy könyvbemutató  helyszínén  jó  szívvel  és  megtisztelő  érdeklődéssel  fogadtak
bennünket és a könyvet; öröm, hogy pozitív emlékeket hagytunk magunk után. Mindenhová
visszavárnak. Várják a magyar orvos írók következő kötetét! 
A második könyv körútja már könnyebb lesz, a kapuk nyitva állnak.

Kedves kolléganőnk és társaságunk tagja,  Dr. Völgyi Ildikó, óriási energiával, több hónapos
munkával és sok ember bevonásával,  méltó módon szervezte meg a  Ragály-2019 „búcsú”
bemutatóját!  Siófokon voltak a legtöbben – tájékoztatás  szerint  72 fő – tele  volt  a városi
könyvtár nagy előadóterme. Sok orvos kolléga is eljött,  és megható volt,  amilyen büszkék
voltak  ránk,  akik  helyettük  is  megírtuk  a  nehéz  napokat.  Ezen  véleményüknek  többen is
hangot adtak. A MOÍKK részéről  12 fővel voltunk jelen. Sokan voltak a  Somogyi Irodalmi
Kör és a helyi irodalmi kör képviseletében is. Igazi könyvszerető, írástudók találkozója volt a
siófoki!!  Gróf  Tamás,  költő kiválóan  moderálta  a  közel  két  órás  rendezvényt,  Székely
Zsuzsanna Kazinczy-díjas  előadóművész  és  Dr.  Völgyi  Ildikó felolvasásai  a  könyvből,  ill.



Dankházi Dorka zenei/fuvola betétei sokszori tapsot váltottak ki a jelenlévőkből. Dr. Somogyi
Éva kardiológus, egy nagyobb méretű fluid art festményét ajándékozta a siófoki könyvtárnak,
a MOÍKK nevében, köszönetként  a befogadásért,  és azért  is,  hogy emlékezzenek majd az
orvos  művészekre!  Még tombola  is  volt,  ahol  könyveket,  apró  emléktárgyakat,  édességet
sorsoltak ki a nyertesek örömére.
Debrecenhez hasonlóan Siófokon is többen azzal a véleménnyel mentek haza, hogy eddig ez
volt a legjobb könyvbemutató ahol valaha jártak...
A bemutató utáni visszhangok is figyelemre méltóak, közülük egyet ide másoltam: 
„Nagyon érdekes, meglepő, megható könyvbemutató volt! Mi, akik az orvosokat jobbára 
fehér köpenyben, és leginkább a bajban látjuk, bele sem gondolunk, hogy ők is emberek, 
érző lelkületűek. Hogy bizony velük is történhet baj, gyász, szomorúság, de 
ugyanúgy boldogság és öröm is.
Példamutató, hogy így közösségbe szerveződve, egy másik oldalukat - a féltve őrzöttet is- 
megmutatják nekünk, az alkotásaikon keresztül
Köszönöm az élményt! ”
(Magdi Cseh, kormányablak szakügyintéző, Somogy Vármegyei Kormányhivatal Siófoki 
Járási Hivatal)

Másnap – jól képzett két idegenvezetővel, akik a könyvtár oszlopos dolgozói voltak – 
bejártuk a várost; nem annyira, mint szerettük volna, de így is rengeteg csodát láttunk: 
Makovecz Imre első magyarországi fatemplomát, amely angyalszárnyaival ott lebeg a város 
felett. Anyaga vörösfenyő, amit a finnektől kaptunk ajándékba. A fiatal evangélikus lelkész, 
lélekből fakadó templom-bemutatóját nem feledjük. „Erős vár a mi Istenünk! – köszöntött 
bennünket a hagyományos evangélikus köszöntéssel. 
Varga Imre szobrászművész életének nyomai és szobrai – sok van a városban – a valaha még 
körbe forgó Víztoronyban-Múzeumban - ahonnan elképesztő panoráma nyílik a városra és a 
magyar tengerre -, szintén feledhetetlenek. Sok a park, a szobor, pergolák és pavilonok, a 
tavacskák, tavirózsákkal... Kálmán Imre operettszerzőnk is ott ül egy szép pavilonban, amibe 
ha belépünk, felharsannak az ismert melódiák!; nem hagytuk ki, hogy vele énekeljük a 
Csárdáskirálynő és Marica grófnő örökzöld dalait... Sétahajóztunk a verőfényes Balatonon, 
vacsoráztunk az olasz-étteremben, jártunk a Rózsakertben és a villasoron, ahol Jókai, 
Karinthy és Krúdy Gyula villája látható. Krúdy Gyulával, a fák alatt a „postakocsiján is” 
randevúztunk, mi több felülhettünk mellé, amit egyesek meg is tettek...
Szóval szép volt! Érdemi volt! Köszönjük Ildikó!! Megértjük, hogy „csak itt” szeretsz élni!
Az alábbiakban néhány fotó, a képszerűség kedvéért! (Balró-jobbra: Misz Írisz, Völgyi Ildikó, 
Székely Zsuzsanna)



... a vendégek... nagyon figyeltek ránk!

Gróf Tamás Ákos költő, moderátor, a könyv bemutatója (balra) és Brenyó József szerkesztő, a 
Peregrinus kiadó igazgatója (jobbra)



Dr. Somogyi Éva átadja 
„Korallzátony” c. festményét,
a Siófoki Városi Könyvtár 
igazgatójának; Lőcser 
Editnek (balról-jobbra: 
Lőcser Edit, Dr. Somogyi Éva,
Gróf Tamás)

A

Somogyi Irodalmi Kör tagjaival...



...középen az ifj �uvolaművész Dankházi Dorka, a Somogyiakkal, jobbról a 3. Ballér Margit, kitűnő 

szállásadónk, a Várlak Vendégház tulajdonosa; akinek külön köszönet mindenért!

Gróf Tamás költő mindenre kíváncsi; alaposan kifaggat bennünket (balról-jobbra: Gróf 
Tamás, Brenyó József, Misz Írisz, Székely Zsuzsanna)



Makovecz Imre elképesztő bájú 
organikus temploma Siófokon; 
ahol minden motívumnak 
jelentése és jelentősége van... 
Már ezért megérte Siófokra 
utazni!

Nézzék meg, ne hagyják ki!
Lenyűgöző.



Kálmán Imrét jól körbe kaptuk! Pór Ilona drnő még az ölébe is beült; de énekeltünk neki... 
(Balról-jobbra: Balogh Márta, Dr. Fabinyi Orsolya, Dr. Szitás József, Misz Írisz, Dr. Pór 

Ilona, Dr. Völgyi Ildikó)

Krúdy Gyulával egy szekéren, a siófoki 
nagy fák alatt... Dr. Fabinyi Orsolya...

„AZOK A SZÉP NAPOK!”


